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Partido
Socialista

de Castilla

yl«ón

Grupo
Parlamentarlo

Sodalista

ces^'Ted'n' Cámara:

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Luis Tudanca Fernández, Portavoz del GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de
las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 158.3 y
concordantes del Reglamento de la Cámara, formula al Presidente de la Junta de
Castilla y León la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la

¿Quién toma las decisiones en el gobierno de Castilla y León?

Valladolid a 17 de junio de 2022

Plaza de las Cortes de Castilla y
Ledns/n

47015V^la]olid

Tel.883.421566

Fax 983 421544

gtupo.$ocialisla@c«yl.es

El Portavoz del Grupo
Parlamentarlo Socialista

Luis Tudanca Fernández,
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UNIÓN DEL , . . . . .puEBLOLEONÉs Qrupo paMsiTientario UPL - Soria iYA!

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON
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Luis Mariano Santos Reyero, Procurador del GRUPO PARLAMENTARIO UPL-SORIA iVAi

de las Cortes de Castilla y León , PORTAVOZ del mismo, al amparo de lo establecido en

los artículos 157 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

pregunta al PRESIDENTE de ¡a Junta de Castilla y León, para su contestación oral ante el

pleno.

PREGUNTA: ¿Tiene un Plan coherente para gobernar esta Comunidad Autónoma o

piensa seguir abusando de la ocurrencia?

VALLADOLID, 17-06-2022

El Portav;

Fdo. Luis Mariano Santos Reyero

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)
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Por Ávila I Grupo Parlamentario Mixto
Cortes de Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

El procurador Don Pedro José Pascual Muñoz, perteneciente ai GRUPO PARLAMENTARIO

MIXTO de las Cortes de Castilla y León, en representación de Por Ávila, al amparo de lo

establecido en los artículos 155 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al

Presidente de la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante

el Plano de la Cámara:

PREGUNTA

¿Apoyará e impulsará la Junta de Castilla y León, ante el Gobierno de España y la Comisión

Europea, la candidatura de la ciudad de Ávila como sede del futuro Centro de Accesibilidad

Universal de la Unión Europea?

En Valladolíd, a 16 de junio de 2022

EL PROCURADOR,

Edo.: Pedro José Pascual Muñoz
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Pedro Antonio Heras Jiménez, del Grupo Parlamentario Popular en las Cortes de

Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes

concordantes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejero de Economía y

Hacienda de la Junta de Castilla y León, la siguiente Pregunta para su contestación Oral

ante el Pleno de la Cámara.

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Junta de Castilla y León para que el

Gobierno de España, de una vez, haga efectivas en la Provincia de Soria, las ayudas al

funcionamiento, autorizadas desde el 19 de abril de 2021 por la Comisión Europea?

Valladolid, 17 de junio de 2022

Pedro A, Heras Jiménez

Plaza de las Cortes de Castilla y León. 1 - 47015 Valladolid
Tfno. 983 421581/2 - grupo.popular@iccyl.es
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Partido

Socialista
da Castilla

y León

Gnipo
Parlamentario

SocUlista

Cortes de

Casfilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Patricia Gómez Urbán, Procuradora perteneciente ai GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Considera la Junta de Castilla y León que respeta los principios del Estatuto de
Autonomía en su toma de decisiones?

Valladolid a 17 de junio de 2022

La Procuradora
Plaza de las Cortes de Castilla y

León&'n

470l5Vaiiadolld

TeL983.42l5$S

Fax38342IS44

gniposocl^islagccyl.es

Patricia Gómez Urbán,
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Nuria Rubio García, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara;

¿Por qué la Junta de Castilla y León se ha quedado fuera del programa de
Itinerarios de inclusión social vinculados al Ingreso Mínimo Vital del Gobierno de
España?

Plaza de las Cortes de Casfilta y
León s/n

47015Vallajolld

Tel.983.421566

Fax 983421544

gnjpo.sodáistagccyl.es

Valladolid a 17 de junio de 2022

La Procuradora

Nuria Rubio García,
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Partido
SoclalItU
"«CMtíiia A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

y León ""

José Ignacio Martín Benito. Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
Grapo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Corteo de

Caetille y León
¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León de los incendios producidos en
los últimos dias en la provincia de Zamora?

PI323 de las Corles de Castilla y
Leóns/n

47015 Vdiadolkí

Tel5S3.421566

Fax 383 421544

snjposocialísla@ccyl.es

Valladolíd a 17 de junio de 2022

El Procurador

José Ignacio Martín Benito.
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Partido
Socialista

de Castilla

y León

Grupo I
Parlamentario \

Socialista j

Cortes de

Castilla y León

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Fernando Pablos Romo, Procurador perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los
artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Cómo valora la Sra. Consejera de Educación el anuncio del Sr. Vicepresidente
de la Junta de Castilla y León de eliminar la aportación autonómica a diversas
cátedras de investigación y formación en nuestras Universidades Públicas?

Valladolid a 17 de junio de 2022

Plaza de las Corles de Casbta y
Leónsft!

47015 VaCadoTid

Tel983.42t566

Fax 933421544

gnipo^aósta@ccyl.es

El Procurador

Fernando Pablos Romo,
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Partido

SoclaliaU
de Casulla

y León

Gnipo
Pariamentario

SociaiÍBU

Cortes da
CastIBayLeón

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Javier Campos de la Fuente, Procurador perteneciente al GRUPO
PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo
establecido en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

¿Qué criterios emplea la Junta de Castilla y León a la hora de licitar los
productos ofrecidos en el programa "Consumo de frutas, hortalizas y leche"?

Plaza de las Cortes de CastiDa y
Leórrs/n

47015Vdlajolíd

TeL983.421566

Fax 383 421544

gruposotasfisiagccyl^

Valladolid a 17 de Junio de 2022

El Procurador

Javier Campos de la Fuente,
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Partido

Sotíailsta

deCastnia

y León
A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Rosa Rubio Martin, Procuradora perteneciente al GRUPO PARLAMENTARIO
Grupo SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los

partameniario ailiculos 155, 158 y coHCordantes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:
Cortes de

Castilla y León

¿Qué valoración hace la Junta de Castilla y León sobre la prestación de la
sanidad en Salamanca?

Valladolid a 17 de junio de 2022

Plaza de las Crxtes de Castilla y
León %ln

47015 Valladolid

Tel.9e3.4216SS

Fas 933421544

grvpo.sixlailsla@ccyLes

La Procuradora

Rosa Rubio Martín,
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Partido

Sodanala
de Caadlla

yleín

Rata de las CortesdeCastilar
León B/n

47015V^l3iolid

Tel983.421566

Fai;983 421544

9njpo.$odal¡sta@ccyles

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Soraya Blázquez Domínguez, Procuradora perteneciente al GRUPO
Gnipo PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo

''^'^socS ®stablecldo en los artículos 155, 158 y concordantes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno de la Cámara:

Cortes de

Castiilayleón

¿Cuándo tiene previsto la Junta de Castilla y León dotar a la sanidad abulense
de los recursos económicos y humanos necesarios para ofrecer una prestación
asistencia! acorde con el siglo XXI, también en el medio rural?

Valladolld a 17 de junio de 2022

La Procuradora

Soraya Blázquez Domínguez,



P  OP/Ü00042

UNIÓN DEL _
puEBLOLEONÉs Grupo pa f lamenta TIO UPL - Soria jYA!

Cort0£ de Castilla y León
Registro de Entrada
Múfiiero Reaistroi 4T11
lb/ü&/2022 13:03;10

A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

D. José Ángei Ceña Tutor, Procurador del Grupo Parlamentario UPL-Soria |YAI, de las
Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes del

Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente Pregunta para su
contestación Oral ante el Pleno;

Sr. Consejero: ¿Cree que las actuales medidas fiscales que la Junta de Castilla y León

tiene en marcha para favorecer al mundo rural son efícaces para mantener población o para

atraer nevos pobladores?

En Soria, a 16 de junio de 2022.

EL PROCURADOR,

Fdo.: José Ángel Ceña Tutor

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

Dña, Leila Vanessa García Macarrón, Procuradora del Grupo Parlamentario UPL-Soria
lYAl, de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente
Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

Sra. Consejera: ¿Cuándo tiene previsto su departamento que entre en
funcionamiento la variante de Yangüas (Soria) y la carretera que conecta esta localidad

soriana con La Rioja (SO-615)?

En Soria, a 16 de junio de 2022.

LA PROCURADORA,

Fdo.: Leila Vanessa García Macarrón

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolld (España)
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

José Ramón García Fernández, Procurador del GRUPO PARLAMENTARIO

UPL - SORIA ¡YAI De las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo
establecido en los artículos 157 y siguientes del Reglamento de la Cámara,
formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y León, para su
contestación oral ante el pleno.

Antecedentes: En abril de 2018, el entonces consejero de Fomento y Medio
Ambiente de la Junta. Juan Carlos Suárez-Quiñones, presentó en un acto
público el proyecto 'Life Duero', que cofinancia la Junta de Castilla y León.

Un proyecto que, como expuso el representante de la Junta en dicho acto,
pretende desviar agua desde la provincia de Salamanca al sur de Valladolid y
norte de Ávila, y que actualmente sigue ejecutándose en las fases previas a
implementar ese desvio de agua entre las mencionadas provincias,

Pese a que desde UPL pedimos a la Junta en la pasada legislatura que nos
presentase estudios para conocer cómo puede afectar ese desvío de agua ai
caudal y ecosistema del río Tormes en Salamanca, asi como a los regantes
salmantinos (especialmente en época estival), no se nos aportó documentación
en este aspecto, preocupándonos los perjuicios que puede suponer para la

provincia de Salamanca el desvío de agua hacia Castilla.

Por ello, planteo ia siguiente

PREGUNTA; ¿Va a seguir financiando la Junta el proyecto Life Duero, que
pretende desviar agua desde la provincia de Salamanca hacia las de Valladolid
y Avila?

VALLADOLID, 17-06-2022

■'"fe,

El procurador

Fdo, José Ramón García Fernández

Cortes de Castilla y León, Plaza de las Cortes de Castilla y León, 1 - 47015 Valladolid (España)
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEON

D. Juan Pablo Fernández Santos, perteneciente al Grupo Mixto en las Cortes de Castilla y León,

en representación de UNIDAS PODEMOS, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente pregunta a la Junta de Castilla y

León para su contestación oral ante el pleno.

PREGUNTA

¿Ratifica la Junta de Castilla y León el recorte al Diálogo Social anunciado recientemente por el

vicepresidente y por el consejero de Industria, Comercio y Empleo ?

En Valladolid a, 16 de junio de 2022.

Edo.: Juan Pablo Fernández Santos
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN

Francisco Igea Arisqueta, perteneciente ai Grupo parlamentario Mixto de las Cortes de Castilla

y León, en representación de Ciudadanos, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y

siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la Junta de Castilla y León la siguiente

Pregunta para su contestación Oral ante el Pleno:

¿Cree el consejero que los ciudadanos de Castila y León tienen derecho a una Atención

Primaria de calidad, independientemente de su lugar de residencia?

Valladolld, 17 de junio de 2022

Fdo.: Francisco Igea Arisqueta

Procurador de Ciudadanos (Cs)


